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Informace vedoucího OBKR  č.  05/2007 
 

  
Plnění opatření uložených FNO na základě výsledku kontroly OIP 

provedené ve dnech 30. 1. , 31. 1. a 7. 2. 2007 
  
Určeno pro vedoucí zaměstnance zdravotnických a nezdravotnických pracovišť FNO 
 Zpracoval Vydavatel 
Útvar Odbor bezpečnosti krizového řízení Odbor bezpečnosti krizového řízení 
Funkce Vedoucí odboru Vedoucí odboru 
Jméno Ing. Jan Kotzot Ing. Jan Kotzot 
Datum 15. 5. 2007 15. 5. 2007 
Podpis Ing. Jan Kotzot v.r. Ing. Jan Kotzot v.r. 
Účinnost od: od 15. 5. 2007  

 
 

1. Účel 
 

Plnění opatření uloženého Oblastním inspektorátem práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj 
(OIP) při kontrole dodržování povinností plynoucích z předpisů k zajištění bezpečného provozu  výtahů ve 
FNO. 

 
2. Vlastní text 

 
Za účelem odstranění nedostatků (body  4 a 5 zápisu o kontrole) zjištěných OIP při kontrole bezpečnosti 

provozu výtahů ve FNO, provedl OBKR ve spolupráci s OHM, ve smyslu § 102 zákona č. 262/2006 Sb., 
zákoník práce, analýzu rizik  možného ohrožení bezpečnosti a zdraví zaměstnanců při provozování  výtahů ve 
FNO.  

Analýza a hodnocení možných rizik včetně bezpečnostních opatření jsou uvedeny v dokumentu „Hodnocení 
rizik možného ohrožení bezpečnosti a zdraví zaměstnanců při obsluze a provozu osobních příp. nákladních 
výtahů ve FNO“, který je nedílnou součástí této informace.  

 
Vedoucí zaměstnanci ZdP a NZdP do 14 dnů od vydání informace zajistí příp. provedou u svých 

podřízených zaměstnanců seznámení s obsahem dokumentu a to v rámci mimořádného školení podle 
Metodického pokynu č. MP-K002-03, Výchova a vzdělávání na úseku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. O 
provedeném školení rovněž školitel zpracuje předepsanou dokumentaci a uloží ji do dokumentace BOZP 
vedenou na pracovišti. 

 
 
 

 
3. Příloha 

 
Příloha č. 1  Hodnocení rizik možného ohrožení bezpečnosti a zdraví při obsluze a provozu osobních příp. 

nákladních výtahů ve FNO 
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